

## Lösung zum Buchstabenrätsel BAUERNHOF

B	T	A	M	I	U
G	O	C	K	E	L
Z	R	H	S	P	N

Lösungsansatz: Fangen Sie mit TAU an, die Summe der 3 Felder darf nur 11 betragen. Wobei das A in einem Feld mit ungerader Kennzahl steht, und das U irgendwo hinter dem A stehen muss (BAUER). Das A kann weder in Feld 1 sein (BAUER), noch in Feld 5 oder 7 (dann wäre die Summe aus A und U zu hoch für TAU), also muss A in Feld 3 sein. Das B darf das A nicht berühren, B ist in Feld 1. Die Kennzahlen der Felder von T und U ergeben 8, weder sind 4+4 möglich, noch 1+7, noch 3+5, daher 2+6. Das U ist hinter dem A, also ist T in Feld 2 und U in Feld 6. Das M muss vor dem U stehen (MUH), M ist in Feld 4 oder 5. Die Buchstaben aus MAUS stehen in mindestens 3 Spalten verteilt, Hinweis 6 ist gelöst.

In der Lösung ist GOCKEL versteckt.

Rätselautorin: Thesi Schwing